

Гимназия:
Репортажи,
Анонсы,
Новости,
Интервью

ВЫПУСК 20
ФЕВРАЛЬ 2024

МАОУ
«ГИМНАЗИЯ № 87»

Спортивная гордость гимназии

В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- Новости 2
- Гимназия
Ваши гор-
дится! 5
- Мы за здоро- 6
вый образ
жизни!
- Мелодии и 6
ритмы наро-
дов мира
- Спортивная 7
гордость
гимназии
- Наши путе- 8
шествия
- Размышле- 9
ния после
спектакля
- Проба пера. 10
По стопам
Зощенко
- Поэтическая 11
страница



1 декабря 2023 года обучающиеся 9-11 классов Гимназии № 87 приняли участие в Международной акции «Тест по истории Великой Отечественной войны».

Организаторами акции являются Молодежный парламент при Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, Молодеж-

ный парламент Саратовской Областной Думы, при поддержке «Росмолодежь. Гранты», при участии Российского военно-исторического общества.

Гимназисты показали высокий уровень знаний по истории Великой Отечественной войны, выполнив задания не только базового, но и профильного уровня.



В рамках проекта «Эффективная суббота» ученики 3 В класса провели заседание кружка «Функциональная грамотность».

Гостями занятия были старшеклассники гимназии. Они вместе с третьеклассниками проводили опыты по применению законов физики и химии в жизни.

Такой формат кружка понравился всем участникам. Ребята договорились встретиться вновь.



На втором слёте «Хранители истории. Четвертое поколение» из нашей гимназии побывали ребята из команды участников проекта 8 класса.

За несколько часов ребята успели:

- узнать историю создания музея спецоперации
- посетить выставку школьных музеев
- написать письма солдатам
- познакомиться с книгами об истории России

- попробовать себя в сборке и разборке оружия вместе
- примерить специальную форму Росгвардии



Яковлева Алёна, ученица 11 А, председатель Совета первых подготовила рассказ о поездке на посвящение в хранители истории в город Волгоград.

А ещё активисты Движения приняли участие в интер-

активном квесте «Четвертое поколение». Каждой команде предстояло пройти 13 тематических выставочных площадок, посвященных событиям Великой Отечественной войны, войны в Афганистане и спецоперации. Наша команда отлично справилась с заданиями, выполнив все задания квеста.



На память ребятам вручили Книгу Памяти Саратовской области. 38 том.

Теперь Первые будут нести эти знания другим.

На экскурсию всем классом 1 декабря 8А и 8Г классы отправились в путешествие по «Страницам истории Саратовского уезда! (Балаково-Вольск)»

В 1 день ученики прибыли в Балаково, прошли по самым интересным местам города. Посетили



«Информационный центр Балаковской АЭС», узнали, что эта станция является одной из самых безопасных, а также, как устроена станция и как она работает.

Посетили и музей-усадьбу Паисия Мальцева (1856-1919) – талантливого купца и коллекционера.



Во 2 день – ученики отправились в Вольск. Прошли по центральным улицам, увидели Троицкий собор и особняки Вольских купцов, ремесленников (Матвеева, Сидорова, Брюханова).

В заключение посетили краеведческий музей – историческое отделение. Узнали о предках Вольска и его истории. Ребята поучаствовали в мастер – классе по росписи первобытных оберегов.



2 декабря ученики 9А и 9В отправились в двухдневный тур Купеческий Вольск и современный Балаково.

В Вольске ребята познакомились с домом купца Меньшикова, зданиями: гостинный двор, Земская управа, Архиерейский дом.



В Балаково во время автобусно-пешеходной обзорной экскурсии увидели основные достопримечательности: старый город, новый город, старообрядческий храм, Дом-музей В. Чапаева, шлюзы, ГЭС. Посетили музей-усадьбу П. Мальцева.

Премьера «Двенадцать нуне праздников. месяцев»

Творческая группа учеников 7 г совместно с классным руководителем, Гавриловой Евгенией Владимировной, поставили спектакль «Двенадцать месяцев», премьера которого состоялась на сцене актового зала гимназии накануне

праздников.

Стоит отметить игру актеров – ребята старались передать на сцене те эмо-



ции, которые были присущи их персонажам!

Нашлось в постановке место и для юных снегурочек-снежинок танцевального кружка «Горошины».

Зная почти наизусть самую новогоднюю сказку, зрители смотрели спектакль с большим интересом.

Первенство Ленинского района по шахматам «Белая ладья»

13 января на базе гимназии состоялись соревнования по шахматам «Белая ладья» среди команд обучающихся Ленинского района г. Саратова.

На старт вышли 15 команд. Соревнования проходили в теплой, дружеской обстановке, но в упорной борьбе. Команды продемонстрировали спортивный дух, азарт, вы-

носливость и волю к победе.

В целом турнир прошел на одном дыхании. Определены победители и призеры среди команд:

1 место: команда МАОУ «Гимназия № 87»

2 место: команда МАОУ «МБЛ»

3 место: команда МОУ «СОШ № 60»

Спасибо участникам и судьям соревнований за рост мастерства и положительные эмоции от игры.



25 января в гимназии прошли соревнования по лыжным гонкам «Январская лыжня»

В лыжной эстафете приняли участие 5-е классы. Места распределились следующим образом:

Мальчики: 1 место - 5 "Б"

класс; 2 место - 5 "Г" класс; 3 место - 5 "В" класс; 4 место - 5 "А" класс

Девочки: 1 место - 5 "В" класс; 2 место - 5 "Г" класс; 3 место - 5 "Б" класс;

Поздравляем победителей и участников соревнований.



Путешествие в Волшебную страну «Этикет»

3 февраля в гимназии состоялось мероприятие, посвящённое Году семьи. Оно объединило детей, родителей и педагогов.

Родители первоклассников провели мастер-классы, преподали урок вежливости и вместе с детьми занимались творчеством.

Сколько раз ребята слышат: «Сними головной убор в

помещении», «приветствуй знакомых», «пропускай девочек вперед себя» и многое другое. Всё это – правила хорошего тона, или, по-другому, этикет.

Ребята узнали о значении этого слова, познакомились с основными требованиями этикета, с историей возникновения слова «этикет». Ещё раз убедились, что человек, который знает все правила хорошего тона и соблюдает

их, называется культурным и воспитанным.

Такие мероприятия помогают укрепить взаимопонимание и сотрудничество между семьей и школой.



8 февраля, в День Российской науки, в нашей гимназии прошла ежегодная научно-практическая конференция младших школьников «СТАРТ»

57 учащихся начальных классов приняли участие в работе 8 секций. Темы исследований были разно-

образны и интересны.

Ребята показали умение видеть проблемы, выдвигать гипотезы, оперировать такими понятиями, как «наблюдение», «эксперимент».

Юным исследователям желаем дальнейших успехов и новых открытий!



Прощание с Азбукой

9 февраля в первых классах прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Он был посвящён первой школьной победе первоклассников, которую они одержали благо-

даря старанию, трудолюбию и желанию учиться. Ребята выучили все буквы русского алфавита, научились читать и писать.

Страницы «Азбуки» учили ребят не только грамоте, но и дружбе, воспитанности.

В гости пришли сказочные герои из любимых мультфильмов. Они играли, пели, танцевали. Проверили, как ребята знают буквы алфавита, названия сказок.

На празднике присутствовали и родители, которые радовались и веселились вместе с детьми. Они поздравили ребят и подарили увлекательные книги, которые, помогут узнать много нового и интересного. Как здорово, что год Семьи начинается с таких праздников!

Пожелаем нашим первоклассникам дальнейших успехов в освоении наук.

Вызов первых

21 февраля прошло награждение участников Всероссийского проекта «Вызов Первых» спортивного направления Движения Первых, по итогам 4 этапа соревнований.

Напоминаем, что еще в сентябре сформировались две команды «Лучики» и «Бодрость» под руководством учителей физической культуры Епишкиной М.Ю. и Богословской Т.Г.

В мае финал, ждём итоги.



Гимназия Вами гордится!

2 декабря на площадке «Цифровое деловое пространство» состоялся финал Всероссийского чемпионата по технологическому предпринимательству «Технолидеры Москвы», в котором приняли участие 90 команд из Москвы и других регионов страны.

Искалиев Жанат, ученик 11Б класса, стал призёром в составе команды «Инженеры-новаторы». Участники команды будут включены в государственный информационный ресурс о лицах, проявивших выдающиеся способности «Таланты России».



Струкова Вера из 5Б получила диплом лауреата I и II степени в двух номинациях: «Патриотическая песня» и «Эстрадный вокал». Конкурс проходил в Центре народного творчества им. Л.А. Руслановой.

Желаем тебе во всём гармонии, вдохновения и ярких запоминающихся выступлений.



16 декабря в Детской школе искусств № 11 проходил конкурс на «Лучшее исполнение сольной программы фортепиано»

Самсонов Андрей, ученик 4А класса, занял почётное 2-е место!

Желаем огромного вдохновения и успехов.



9 декабря прошёл Международный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Елки»

Образцовый коллектив эстрадного танца ASSOЛЬ, в составе которого наши ученицы Карпенко Екатерина 5Б; Новикова

Полина 5А; Коновалова Александра 6Б; Солдаткина Елизавета 7А; Бахитова Адели 5Г; Моисеенко Алина 5Г, получили звание Лауреат I степени и выиграли Гран-при.

Заслуженная победа! Молодцы!

Ученица 2 А класса Волконова Верника 17 декабря в городе Энгельсе участвовала во Всероссийском конкурсе вокального и хореографического творчества «В своем репертуаре».

Дважды лауреат второй степени: сольная песня «Все ли можно сосчитать» и в составе ансамбля с песней «На репите».

Поздравляем Веронику с победой!



Поздравляем Нечкину Маргариту, ученицу 8 А класса с 1 местом на Региональной очно – заочной конференции «Земля и люди».

Конференция состоялась 23 декабря на образовательной площадке «Точка кипения» в ФГБОУ ВО Вавиловский университет

Желаем продолжать двигаться навстречу большим мечтам и интересным проектам!



25 февраля прошёл Междуна-

родный конкурс – фестиваль «Новые Достижения»

Образцовый коллектив ансамбль эстрадного танца ASSOЛЬ, в составе которого наши ученицы: Коновалова Александра 6Б, Солдаткина Елизавета 7А, Удачина Софья 7Б – получили звание Лауреат I степени и

выиграли Гран-при. Заслуженная победа! Молодцы!



Мы за здоровый образ жизни!

1 декабря в стенах гимназии прошли мероприятия, посвященные ЗОЖ.

Смотр конкурс «Живой плакат - мы за здоровый образ жизни»

Ученики начальных классов вели беседу о ЗОЖ. Ребята защищали живой плакат, получили много интересной и полезной информации.

Говорили о здоровом питании, о важности режима дня и о пагубном влиянии вредных привычек.



Смотр-конкурс агитбригад «Мы за здоровый образ жизни!»



Обучающиеся 5 – 8 классов приняли участие в смотре-конкурсе агитбригад.

Активно включая в деятельность зрителей, дети говорили о важности сохранения и укрепления здоровья подрастающего поколения, пропагандируя режим дня, правильное питание, физкультуру и спорт.



Быть здоровым - здорово!

Мелодии и ритмы народов мира

*Если вам с утра не спится,
Сон куда-то убежал,
Так и тянет в пляс пуститься -
Значит, танца день настал!*



ления творческих коллективов 5-х классов.



Второй конкурсный день впечатлил и зрителей, и жюри. Передаем эстафету ученикам 6-х классов.



В актовом зале гимназии царит настоящая атмосфера праздника, красоты и грации.

В первый конкурсный день, 29 января, ученики 7 и 8 классов показывали свои танцевальные номера, демонстрируя на сцене свои умения и таланты.



30 января состоялись выступ-

Все участники получили заряд позитива, радости и большое удовольствие от сегодняшнего концерта.



31 января – третий конкурсный день и выступления творческих коллективов 6-х классов.

Ярко, насыщенно, самобытно. Все выступления абсолютно достойны призовых мест. В этом году подготовка впечатляет.



Хочется выразить благодарность детям, родителям и классным руководителям.

Спортивная гордость гимназии



11 марта 2024 года в финальном этапе соревнований по волейболу в рамках городской Спартакиады школьных спортивных клубов команда Ленинского района (МАОУ «Гимназия № 87» ШСК «Сила и Грация») одержала победу и заняла 1 место!

С первых минут стало ясно,

что игра будет яркой и зрелищной. Точные передачи, согласованные действия, эмоциональный настрой привели нашу команду к победе.



Действительно, наши девушки отличаются бойцовским характером. Как настоящие спортсменки, они проявляют его не только в спорте, но и в учёбе.

Состав команды: Карпук Дарья, 11б, Казачкова Кира, 10а, Куликова Елизавета, 10а, Ветхова Василиса, 10а, Калужская Кристина, 9а, Сергеева Кира, 9б, Уракова Мадина, 9б, Николаева Влада, 8г, Селиванова Виктория, 7б, Власова Софья, 7г.

Поздравляем девушек и учителя физической культуры Маргариту Юрьевну Епишкину с победой!



Новогодние каникулы

Подготовка и проведение праздничных мероприятий накануне Нового года принесли ученикам 6 Б класса море положительных эмоций!

«Тайный Дед Мороз!» – это подарки, общение и отличное настроение

А спектакль ТЮЗа «Денискины рассказы» – праздник для души!



4 Б класс принимал участие в увлекательной игре «Форд Боярд».



Ребята находили тайны на многие загадки, проходили ис-

пытание в полной темноте и даже гладили настоящую змею!!!

Но самое главное команда 4 класса собрала целых 5 кг золота!!! Каникулы начались очень удачно, пусть эта удача сопутствует в новом году!



Что ждет человечество через сто лет? Никто не сможет ответить на этот вопрос, кроме клуба «Солнечный»!

ОРЛЯТА 1 Б класса посетили клуб «Солнечный», где в канун Нового года вместе с Иваном Морозовым отправились в будущее, чтобы узнать, как живут люди 22 века. Загадали под Новый год желания. Получили заряд эмоций и массу впечатлений!

А также орлята 1 Б класса посетили ТЮЗ и побывали на спектакле по мотивам сказки С.Т. Аксакова «Аленький цветочек».



Орлята 2 А класса посетили Саратовский областной центр народного творчества им. Руслановой.

Сначала ребята посмотрели замечательную сказку «Новогодние приключения Маши и Димы». Дружно и весело с артистами гимназисты помогали спасти Снегурочку. А затем кружились около пушистой елочки с Дедом Морозом и Снегурочкой.



5 в класс побывал на катке в Тау парке. Дети с удовольствием покатались на коньках, получив заряд бодрости и хорошего настроения!

Наши путешествия

«Синие горы Кавказа, приветствую вас!»



Кавказ – удивительной красоты место, которое стоит посетить каждому. Кавказ встречал нашу туристическую группу солнечной погодой, широкими просторами еще зеленых полей. На горизонте вырисовывалась цепь гор, испещренных морщинами и покрытых слоями ярко-белого снега. Казалось, что небо и земля в этом месте соединились, чтобы здесь могли отдохнуть полувоздушные облачка-непоседы.

Итак, путешествие началось. Наш путь лежал к двуглавой горе Эльбрус, которая располагалась на самой границе Кабардино-Балкарии и Карачаево-Черкессии. Это настоящее чудо! По легенде, именно сюда был цепями прикован Прометей за то, что принес людям огонь. Эльбрус – это самая высокая горная вершина России. Мы на канатной дороге осуществили



подъем на высоту 3847 метров. Всего тридцать минут подъема – а сколько впечатлений! На фоне кавказских пиков и вечных ледников мы сделали самую эффектную фотографию, на которой пятьдесят три человека 8б и 9б классов заворужено любуются красотой горного курорта.



Следующий день запомнился поездкой в Пятигорск, который неразрывно связан с именем М. Ю. Лермонтова. В качестве гостей города мы побывали в Домике Лермонтова, на месте роковой дуэли, поклонились памятнику Лермонтова. Прогулки по Лермонтовским местам этого уютного курорта позволили прикоснуться к жизни великого писателя, своими глазами посмотреть на здания, которые «помнят» его лично.

Этот город нашел отражение в произведениях Лермонтова: поэме “Мцыри”, сказке “Ашик-Кериб”, романе “Герой нашего времени”. Грот Лермонтова, федеральный памятник архитектуры Эолова Арфа, дом княжны Мэри – все эти места навсегда останутся в нашей памяти.

День третий... Наш экскурсионный автобус прибывает на Медовые водопады, расположенные в окрестностях Кисловодска. От увиденной красоты захватывало дух! Потoki воды разливаются красивыми каскадами, вырываясь словно из глубины “туловища” горы. По легенде, здесь раньше жило много пчел, вследствие паводков река разливалась и смывала их

гнезда вместе с медом в водоем. Так, по преданию, вода приобрела сладкий медовый привкус. Нам вода показалась кристально чистой, холодной. Путь в ущелье лежит через “Тещины ребра” – крутую и узкую лесенку, вырезанную в скале. Устроившись на удобных скамеечках, мы любовались “работой” самой природы, снимали фото и видео, а на ум приходили Лермонтовские строчки:

Воздух там чист,
Как молитва ребенка...

Наше путешествие подошло к концу. Три незабываемых дня на Кавказе! Каждому хочется вернуться сюда еще раз, чтобы сказать полермонтовски: «Синие горы Кавказа, приветствую вас!»



В Саратов мы вернулись поздним вечером. Родной город спал, а нам так хотелось рассказать о неповторимой красоте Кавказа:

И мысль невольно улетает
Бродить среди милых, дальних скал...

Эта поездка расширила наши представления о необъятной нашей Родине, где столько красивейших мест! Эта поездка сдружила нас, подарила незабываемые впечатления. О Северном Кавказе можно много еще писать, он хранит свои тайны, манит свежим воздухом, красотой гор:

Как сладкую песню отчизны
моей,

Люблю я Кавказ.

Курилкина Елизавета, 8Б

Размышления после спектакля

«А зори здесь тихие...» в постановке ТЮЗа имени Киселева



Великая Отечественная война, леса Карелии, один старшина, пять девушек-зенитчиц и 16 немцев. Это краткий сюжет повести Бориса Васильева «А зори здесь тихие...». Перед походом в театр я посмотрела фильм и узнала, о чём будет спектакль.

Премьера этого спектакля состоялась 13 марта 2030 года на Малой сцене Саратовского ТЮЗа имени Киселёва.

Над спектаклем работали Елена Краснова, автор сценария и режиссёр, и Виктория Самохина, второй режиссёр.

Достаточно мирное начало спектакля. Старшина Васков просил прислать ему непьющих зенитчиков. К большому его удивлению, присылают отряд, который состоит из одних девушек. По-моему, эти девушки сами не понимали, что идёт война: они подшучивали над единственным мужчиной, загорали, ходили купаться на речку, грустили по своим близким, то есть вели себя, как в мирное время.

Однажды Рита Осянина, возвращаясь из самоволки, обнаруживает немецких диверсантов. Старшина принимает решение остановить немцев. Васков и пять девушек идут на задание. Но они обнаруживают, что немцев гораздо больше, чем ожидали.

Девушки гибнут одна за другой, хоть старшина и старается беречь их, насколько возможно.

В живых остаётся только один старшина. Раненый и почти безоружный, он берёт в плен остав-

шихся диверсантов во главе с командиром.

Спектакль «А зори здесь тихие» получился очень правдоподобным.

Карельский лес был воспроизведён на сцене при помощи света.

Актёры в спектакле не играли, а проживали свои роли, они передали условия военного времени и показали, как людям хотелось жить в мире и спокойствии. Им пришлось защищать свою страну, свои семьи. На сцене мы увидели все человеческие чувства, которые есть в жизни, — любовь, дружба, поддержка, счастье, боль, подлость и страх.



Игру актёров дополняют песни, исполненные их прекрасными голосами. Удачно подобранные декорации создают ощущение, что ты находишься в лесу вместе с главными героями.

Смотреть этот спектакль было грустно. Игра актёров захватывает, несмотря на сложность и трагичность произведения.

И после спектакля чувствуешь всю пережитую боль того времени.

Фёдорова Нелли, 7а

24 февраля наш класс посетил ТЮЗ имени Киселева с целью посмотреть спектакль «А зори здесь тихие...». Мы заранее с произведением. Авторами этой прекрасной и трагической пьесы являются Борис Васильев и Елена Краснова.

Роль Риты Осяниной играла Анна Соседова, Жени Комельковой – Марина Климова, Лизы Бричкиной – Ирина Протасова,

Сони Гурвич – Евгения Кутенёва, Гали Четвертак – Надежда Червонная, Федота Васкова – Алексей Карабанов.

Прежде всего важно знать сюжет и идею произведения. Главной темой является женщина на войне. Защита Отечества победила стереотип о несовместимости женщины и сражений. Автор затрагивает проблемы мужества, исторической памяти, героизма, преданности Родине, трусости.

Меня особенно поразило актерское мастерство. Девушки смогли преподнести трагическую, во имя защиты Родины, смерть каждой из героинь так, что даже самое чёрствое сердце дрогнет. Актрисы отличались нежным, душевным, «родным» вокалом и хорошими артистическими умениями.

Благодаря декорациями и костюмам была создана атмосфера тех самых лет. Зрители с захватывающей трепетностью ожидали последующих событий. Игра света словно сама «переселяла» взгляд зрителей на действующее лицо.

Создателям спектакля удалось отобразить характеры главных героев и воссоздать на сцене страшные реалии войны.

На меня, как на зрителя, спектакль произвел хорошее впечатление. Однако действие (концовка) показалось мне незавершенным. Создатели спектакля справились с непростым материалом и представили достойную работу.

Вешкарева Дарья, 7А



События разворачиваются во время Великой Отечественной войны. Пять девушек и старшина Федот Евграфович Васков после обнаружения Ритой врагов принимают решение любой ценой не дать немцам дойти до железной дороги.

Декораций было немного, но благодаря игре света, музыке и

актёрскому мастерству композиция выглядела гармонично. Меня впечатлило, как режиссёрам удалось передать образ «живого» и пугающего болота.

Мне было интересно увидеть и прочувствовать события произведения.

Солдаткина Елизавета, 7А



Голубой Кузя

Однажды к нам в гости приехал папин друг на выходные, и так как жил он один, собаку ему свою оставить было не с кем, вот и привез он ее с собой. Вообще, моя мама не очень любит животных, но раз только на 2 дня, она была согласна. И вот папин друг заходит к нам домой со своей собакой. Наши родители пошли к нему, а мы с Лёлей подбежали к щенку. Его звали Кузя, и был ему всего годик. Кузя был очень милый, и мы начали его обнимать. Но наша мама сказала, что уже поздно, и нам пора ложиться спать. Мы с Лёлей послушно пошли в свою комнату. Хоть нам и не хотелось спать, но мы были в предвкушении завтрашнего дня, ждали его, нам так хотелось поиграть со щенком.

И вот уже утро, нас будит мама, и мы идем умываться и чистить зубы. Наша мама была какая-то злая, видимо, ей не очень понравилось, как Кузя лаял сегодня ночью... Мама с утра напекла блинов. Они, конечно, были очень вкусные, но нас больше всего сейчас волно-

Проба пера. По стопам Зощенко

вал Кузя, который с аппетитом ел свой корм у стола. Наши родители за столом объявили, что они и их друг уходят сегодня в кино, что Лёля остается за старшую и чтобы мы приглядели за Кузей.

– Ураааа! – громко крикнула Лёля.

После завтрака, как и говорила мама, все ушли. Мы с Лёлькой так обрадовались, что аж запрыгали от счастья.

– Ну что, будем тебя дрессировать! – сказала Лёлька Кузе.

– Еще чего! Мы пойдем с ним гулять, – заявил я.

И тут мы с Лёлей начали спорить, что же делать с Кузей. Остановились на том, что пойдем с ним гулять, а потом Лёля будет его дрессировать. Далеко от дома нам уходить было нельзя, поэтому мы могли позволить себе гулять с ним во дворе.

Как только пришли домой, Лёля швырнула свою куртку в кресло и поволокла Кузю за собой.

– Лёля, ты забыла помыть его! на улице же гряз....

Но было уже поздно, она была уже в нашей комнате. Делать было нечего, я бы помыл, подумал я про себя, но не я же такой глупый. Лёлька не подумала, вот пусть теперь она и моет. Лёля всю уже кричала: дай лапу, лежать, сидеть, крутись и тому подобное... Я изначально не хотел его дрессировать, поэтому принялся рисовать...на полу... так как весь стол был заставлен куклами Лёльки. Я рисовал все что можно: солнце, газон, цветы, бабо-

чек. И вот, когда я взял голубую краску, и вот-вот начал бы рисовать небо, Лёля, вошедшая во вкус, демонстрируя Кузе, как надо прыгать, прыгает на мой рисунок. Тут же все ее белые носки стали всех цветов радуги, но самое главное – краска! Она разлилась по полу, и лежавший на полу Кузя стал голубым. Он тут же начал носиться по дому, задевая всё на своем пути, оставляя голубые следы своих лап! От быстрого бега он врезался в стену, и на белых обоях оставались его следы...

Лёлька испугалась и заплакала. Но вот уже и пришли родители. Я, чтобы не быть причастным к этой ситуации, скорее спустился вниз и открыл родителям дверь. Как только они услышали плач Лёли, сразу побежали наверх, спросили Лёлю:

– ЧТО ЭТО ТАКОЕ!? КТО ЭТО СДЕЛАЛ?? – в ужасе спросили родители.

Лёля быстро успокоилась и сказала:

– Минька!

Я с негодованием возразил. Тогда мама не выдержала и сказала:

– Что ж, в таком случае вы оба наказаны!

В комнату вошел папа, взял одну Лёлиных кукол и мою машинку и сказал, что отдаст все это Кузе в целях моральной компенсации.

Кузю, конечно, отмыли, но тот папин друг не приезжал к нам больше никогда!

И вот, дети мои, прошло так много лет с того момента,

но я все еще помню голубого Кузю! С тех пор я ни разу больше не причинил вреда ни одному животному, и ни разу не играл с чужими без спросу.

Маркелова Алёна, 5А

Видеокассеты

Как-то раз меня и Лёлю отравили к дедушке. Мы любили погостить у него. Вдобавок, у деда была очень интересная квартира! Ну, для нас так точно! Когда мы приехали, дедушка сказал, что у него дела и ему нужно отлучиться на время. Провёл с нами инструктаж, что можно делать, пока его нет дома, а что нельзя. Мы с умным видом всё выслушали.

НО! Как только входная дверь защелкнулась, мы начали бегать, прыгать, кричать и вытворять всякую бессмыслицу. Вдруг Лёля остановилась и задумалась, я встал рядом с ней и начал сверлить её любопытным взглядом.

– Ой, Минька! Что я придумала! – радостно объявила она.

Я смотрел на неё всё тем же взглядом.

– Помнишь дедушкину комнату? – спросила она и, не дождавшись моего ответа, продолжила.

– Так вот, нам же всё время запрещали туда ходить: мол, там не безопасно. А теперь Вселенная дала нам шанс!

И она опять же, не дождавшись никакого ответа, быстро зашагала в ту заветную комнату по длинному коридору. И вот мы приоткрыли деревянную дверь...

Нашему взору представилась маленькая комнатка, скорее, похожая на каморку.

– Ух ты, – прошептал я, разглядывая комнату.

– Да чё ты удивляешься? Самая обычная комната, – фыркнула Лёля.

Я хотел что-то возразить ей, но, когда я к ней повернулся, нечаянно задел несколько открытых довольно крупных упаковок с кассетами. Кассеты посыпались на пол.

– Лёля, ох и попадёт нам... – пролепетал я.

– Да подожди ты ныть! – приказала она. – Сейчас мы быстренько всё уберём...

Но не так-то всё просто было!

Кассеты обратно запихать уже не получалось.

– Так, – выдохнула Лёля. – Сейчас что-нибудь... О! Мы запрячем их по каким-нибудь уголкам квартиры.

И вот мы пришли в зал, а в это момент в квартиру входит дедушка.

– Что это вы тут делаете?

Лёлька со страху выкинула все кассеты в открытое окно...

Я кинул на неё испуганный

взгляд, в моих глазах читалось ясное: «Что ты творишь?!»

– Ага, ну, ясно. Вы, дети, знаете, что меня уволили. Так вот я решил продавать кассеты. На первую партию я уже договорился с...

Тут раздался стук в дверь.

Дедушка открыл её, на пороге стоял полицейский с каким-то гражданином, у которого был разодран лоб.

– Уважаемые, вы что творите?! – спросил полицейский. Под пристальным взглядом целых трёх взрослых мы, конечно, «раскололись».

Дедушке пришлось заплатить штраф.

Потом он рассказал всё отцу. Нам влетело. А папа сказал: «Теперь вы на год лишены всех новых покупок и любых развлечений, потому что деньги на это я отдал дедушке».

С тех пор прошло, дети, 42 года, а я больше никогда не брал чужих вещей без спроса.

Страхова Софья, 5А



Поэтическая страница

когда-то был я счастлив,
что согрет теплом, добром
и радостью забытых лет.
Я помню всё и не забуду, нет,
когда вы открывали мне
лишь этот мир,
моря, материки, и сам Памир,
открыли земли, до родных
Курил,
и подарили свет, войдя в пре-
красный Мир!

Там были тайны, и загадки
звёзд,

восторг души и горе первых
слёз,
надежды и тепло друзей,
спасибо вам, вы лучший из
людей!



Учитель



Учитель, знаю вас я много
лет,

Мечта



Она не похожа на просто дру-
гих,
в сердце твоём не будет та-
ких.

Она озаряет светом своим
и помогает, когда ты один...

Она не бросает, ты с нею
идёшь,
когда тебе грустно, с ней пес-
ни поёшь,

и, если настанет, придёт
вдруг беда,
она не уйдёт, она будет все-
гда!

Ты это не сразу, но всё же
поймёшь,
но ты далека, и тебя не вер-
нёшь...

Любовь



Она вампир моих теней,
усталых, серых, диких дней.

И я не знаю, как мне быть,
она и я, а жизнь длинной,
уходят пальцы по песку,
там нет меня, но тянет, к
ней.

Вы мне скажите, в чём сек-
рет,

я жду её уж много лет,
уходят чувства, всё ушло,
а что осталось? Ничего.
Мы все за счастьем всё бе-
жим,

и идеал недостижим,
все говорят, хотят успеть,
а может просто улететь
в страну прекрасных,
нежных снов,

и только Бог – один любовь!

*Федор Кочетов,
выпускник средней школы № 87*



Редакторы:

Гутова Юлия Игоревна
Плющева Татьяна Николаевна

Корреспонденты:

Курилкина Елизавета, 8Б
Фёдорова Нелли, 7а
Вешкарева Дарья, 7А

Корреспонденты:

Солдаткина Елизавета, 7А
Маркелова Алёна, 5А
Страхова Софья, 5А

МАОУ «Гимназия № 87»

Наш адрес: г. Саратов ул. Перспективная, 9а